



О последствиях невыполнения обязанностей по очистке крыши от снега, наледи и сосулек

Следователями Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области периодически расследуются уголовные дела по фактам падения глыб льда и снега с крыш зданий. Падающие сосульки нередко причиняют травмы прохожим, а иногда приводят и к смертельным исходам. Под тяжестью сосулек могут обрываться электропровода, ломаться конструкции зданий и сооружений. Такие факты носят сезонный характер и происходят, как правило, в зимне-весенний период.

Этой зимой в Калуге случаев серьезного травмирования людей в результате падения сосулек зафиксировано не было. Тем не менее, на сегодняшний день в городе большое количество жилых домов и зданий, с крыш которых свисают массивные наледи и огромные сосульки.

В соответствии с законодательством владельцы зданий и строений должны своевременно очищать кровлю от снега, наледи и сосулек. Данные работы входят в перечень работ по техническому обслуживанию зданий, должны производиться немедленно по мере образования наледи с предварительной установкой ограждения опасных для жизни пешеходов участков и с соблюдением работающими правил техники безопасности. Собственники могут заключить соглашения со специализированными службами по техническому обслуживанию здания, либо проводить данные работы самостоятельно. Очистку кровли многоквартирных жилых домов обязаны производить управляющие компании либо иные уполномоченные жильцами организации.

Невыполнение этих требований может привести к тяжелым последствиям, в том числе необратимым, влекущим возбуждение уголовных дел и привлечение виновных лиц к предусмотренной законом уголовной ответственности.

21 Января 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/773261>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
